Вариант 1
1. Выполнить перевод числа, указав все промежуточные результаты
	13468A7
	
	((
	?
	

	
	11
	
	
	7


2.Определить чётность числа (с обоснованием):
	А)1468737B8
	
	
	B)1AB87137B8
	

	
	13
	
	
	12


3. Выполнить перевод числа из одной системы счисления в другую упрощенным способом:
	А)1C11378
	(
	?
	
	B)2312013011
	
	(
	?
	

	
	27
	
	9
	
	4
	
	
	8


	4.Проверить делимость числа 3C1B90
	                      на число 3420 (с обоснованием)

	
	19


Вариант 2
1. Выполнить перевод числа, указав все промежуточные результаты
	431667
	
	((
	?
	

	
	9
	
	
	11


2. Определить чётность числа (с обоснованием):
	А)34687A05211378
	
	
	B)1BAС8137A
	

	
	11
	
	
	12


3. Выполнить перевод числа из одной системы счисления в другую упрощенным способом:
	А)102AC78
	(
	?
	
	B)323313221
	
	(
	?
	

	
	27
	
	9
	
	4
	
	
	8


	4.Проверить делимость числа B4E300
	                      на число 13872 (с обоснованием)

	
	17


